

大家好，关于长春中妍美容整形医院很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于长春中妍美容整形医院地址的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [长春去哪里做双眼皮比较好](#)
2. [长春哪家医院割双眼皮比较好](#)
3. [谁知道长春的铭医整形和中研整形哪个好想做](#)
4. [长春那里做双眼皮好](#)
5. [长春纹眉哪家专业](#)

## 长春去哪里做双眼皮比较好

长春中妍整形医院比较好，中妍整形是一家大型美容养颜综合性医院，拥有优雅的环境，贴心的服务。一流的整容技术让消费者没有后顾之忧

## 长春哪家医院割双眼皮比较好

### 长春中妍整形美容医院

长春中妍整形，地址位于吉林省长春市朝阳区红旗街1458号。成立于1996年，是吉林省成立较早的专业医疗美容机构。经过20多年的发展已经成长作为一家集美容与治疗为一体的现代化综合性美容医院。

?

医院自成立以来，便推出隆鼻，重睑等整形项目。经过多年的探索和积累，中妍整形在眼综合、鼻综合、自体脂肪填充、隆胸、吸脂塑型、激光祛斑、冰点脱毛、微整注射等方面，拥有了丰富的经验和过硬的技术！一度被有关部门被评为“315诚信服务双承诺企业”

陈哲——科室主任，擅长双眼皮、去眼袋、开眼角、全脸脂肪填充等；

王纳——外科医生，擅长眼部整形、鼻部整形、双眼皮失败修复等；

?

医院地址：吉林省长春市朝阳区红旗街1458号

谁知道长春的铭医整形和中研整形哪个好想做

### 1.长春中妍整形医院

长春中妍整形成立于1994年，是当地少有的老牌整形医院，二十多年来凭借着自身实力和贴心服务，赢得了众多爱美者的口碑。2014年中妍医疗美容集团正式成立，到2017年短短三年时间，便已经开设多家分院，可见其受欢迎程度。

？

长春地区的中研整形作为品牌发源地，拥有六千多平营业面积，在设备仪器方面也是积极引进更新，虽然成立较早，不过一直紧跟潮流，当你来到医院后，一定感觉不到这是一家拥有20多年历史的整形医院。

？

在整形手术方面，医院针对眼鼻等常见整形项目尤其擅长，院内医生手术经验丰富，并且还经常到日本韩国等发达地区进行技术交流学习，不仅技术稳定，审美也一直在线，并且手术价格亲民，尤其是寒暑假，有很多学生都选择到这里进行改变。

？

### 2.吉林铭医整形美容医院

吉林铭医位于丰满区吉林大街91号，同样也是当地有名的老牌整形医院，迄今为止已经拥有超过30年历史，在东北地区拥有9家连锁整形医院。

？

医院目前开设有整形外科、激光皮肤整形、塑身减肥、超微整形、抗衰老养护、美容美体、口腔美容等科室，可以说常见整形项目基本在这里都能得到改善。

？

尤其是微整形和抗衰老项目，医院价格比较优惠，很多爱美者都专门到这家医院进行皮肤护理，同时院内医生都非常注重服务态度，面诊时会耐心了解顾客变美需求，从顾客需求出发进行改善，因此在当地受到大家关注。

?

以上两家都是当地正规整形医院，不过建议想做手术的小伙伴还是尽量实地商谈了解，看医生手术方案是否适合自己，再进行选择。

## 长春那里做双眼皮好

### 长春中妍美容医院

机构拥有6000多平米的营业面积，创建于1994年引进了多台高水准的诊疗设备，而且还拥有无菌手术室，汇聚了众多的医疗美容资源，而且还打造了一支实力强大的医疗团队，长期与韩国等多家知名的医疗机构开展技术以及学术方面的交流，凭借着较强的医疗特色，满足了爱美者的就诊需

## 长春纹眉哪家专业

长春中妍美容医院是认证医院，成立四年了，位于朝阳区红旗街1458号（红旗街与湖西路交汇）。作为一家大型综合性整形医院，拥有优雅的环境，贴心的服务临床经验，丰富的整容美容团队，卫生清洁手术室，让爱美身感受到宿舍的医学整形美容服务。

好了，关于长春中妍美容整形医院和长春中妍美容整形医院地址的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！